
  

 

 

Referat fra bestyrelsesmøde  

Dato: 6.10.2022 kl. 17.30 – 19.30  

Sted: Møllehusene, Hus 13 

Deltagere: 

 Navn deltager afbud 

Leder Per Olesen x  

    

Medarbejder-

repræsentant 

Rikke Rahbek x  

Medarbejder- 

suppleant 

   

    

Forældre- 

repræsentanter 

Louise L. Helsinghof 

(formand) 

x  

 Camilla Christensen 

(næstformand) 

x  

 Sabrina Bech Røn x  

 Morten Juncher Lysdahlgaard x  

 Thomas Jeppesen 

 
x  

    

    

Suppleant Jeanette Antonsen  x 

 Karen Lysdahl Varming x  

    

 

 

 

 

 



  

 

 

Dagsorden: 

1. Valg af ordstyrer og referent 

2. Godkendelse af dagsorden 

3. Godkendelse/opfølgning af sidste referat: Referater 2022 

4. Orientering 

● Opdatering på forvaltningsret 

● Praktikanter fra SoSu skolen 

● Fremskudt funktion TVÆRS - fra fælles ledermøde 

● Projekt omkring mindre dokumentation 

● Tilbud om influenza vaccine 

5. Personale og Økonomi 

● Hvad skal prioriteres ved evt. overskud 

6. Forældremøde med valg til bestyrelse (hvem er på valg m.m.) Se 

vedhæftede referat fra sidste års konstituerende møde 

7. SU møde (kort gennemgang af årlig arbejdsmiljørapport) 

8. Covid-19 status - f.eks. håndvask/afspritning ved indgang 

9. Gjesing Lokalråd - se nedenfor 

Fællesmøde onsdag den 12 oktober 2022 kl. 19.00  

For alle foreninger på Gjesing Fritidscenter samt Gjesing Lokalråd 

Dagsorden: 

1. Velkomst  

2. Orientering fra Gjesing Lokalråd  

3. Orientering fra Brugerbestyrelsen  

4. Debat. 

5. Konklusion og indstilling til forsat arbejde . 

 

Kort opsamling :   

Der har været et forslag op til budgetforhandlinger om i fremtiden sælge Gjesing 

Fritidscenter til 9 millioner og bygge en gymnastik sal ved  Vita Skolen / 

Vestervangs Skolen. Det er et udviklingsforslag for at sikrer en mulig løsning. 

https://møllehusene.esbjerg.dk/bestyrelsen/referater-fra-bestyrelsesmoeder


  

 

Forslaget har ikke været drøftet med lokalråd eller foreninger.  

  

Der har i lang tid været meget stille omkring sagen og det er svært at få noget af 

vide om hvad der sker - derfor dette møde. 

  

Hilsen fra Gjesing Lokalråd og Brugerbestyrelsen ved Gjesing Fritidscenter 

  

Evt. spørgsmål forinden: Ebbe 60722884 

 

10. Evt. 

 

Ad. 1 

- Per referat  

- Louise ordstyrer 

Ad. 2 
- Sabrina skal til møde en time inde i mødet. Punkt 9 flyttes frem til punkt 4 

Ad. 3 
- OK 

Ad. 4 
- Punkt 9 Der er indkaldt til et møde i lokalområdet af Gjesing lokalråd der 

omhandler fritidscenteret. Vi gennemgik den udsendte dagsorden. Vi kunne 

konstatere at der ikke havde været noget på budgettet i kommunen om Sosu 

skolen og en evt. etablering af nye lokaler på fritidscenteret eller om et køb. 

Indtil videre kan det måske hypotetisk fremstilles sådan at SoSu skolen skal 

flyttes helt og området evt. udlægges til byggegrunde. Hvis det tipper i den 

retning, vil vi arbejde for at vi evt. kan bygge til her og udvide eller etablere en 

ekstra gruppe oppe i ny lokaler i et nyt boligområde. Der vil sandsynligvis 

allerede i nær fremtid komme flere børn med det nybyggeri der etableres i 

området ved Mølleparken. 

- Orientering: Efter kursus i forvaltningsret øges fokus på især: Generel 

forvaltningsret, inhabilitet, tavshedspligt, vejledningspligt, partshøring, 

notatpligt, journaliseringspligt, aktindsigt, GDPR, magtanvendelse, 

underretningspligt. 

- Vi har igennem flere år haft korttidspraktikanter fra SoSu skolen. Det har 

imidlertid skabt mere forstyrrelse end nødvendigt. Derfor vil vi på baggrund af 

vores erfaringer med området sætte samarbejdet på pause med SoSU skolen. 

Vi indgår i dialog med skolen om beslutningen. Per orienterer på næste 

evalueringsmøde med SoSuskolen. 



  

 

- Der er etableret en ny eller anderledes struktur i arbejdet med udsatte børn. 

Det er nu muligt for institutionen at kontakte en rådgiver i Regionen og 

derigennem f.eks. skaffe hjælp til forældre der har brug for vejledning om 

specielt tilbud og muligheder. Fremskudt funktion i TVÆRS. 

- Dagtilbud har iværksat en arbejdsgruppe der ser på hvor i organisationen man 

kan skære ned på dokumentation og dobbeltarbejde. Vi afventer resultatet 

indtil videre. Der er en repræsentant med fra de selvejende ledere – der referer 

til ledergruppen og evt. bestyrelserne. 

- Vi har reduceret på varmen i børnehaven 19 grader– vuggestuerne er fritaget 

for varmesænkning. Dette er iværksat fra 1. oktober 2022 jf besked fra Esbjerg 

kommune. 

- Der kommer legepladseftersyn en gang i november. Vores pedel har fulgt op på 

logbog og gjort klar til eftersynet. De fejl eller mangler der måtte være retter vi 

hurtigst muligt. 

- Personalet har fået tilbud om frivillig influenza vaccination og 13 har taget imod 

tilbuddet. Vi bliver vaccineret på torsdag den 13 oktober om formiddagen i hus 

13. 

Ad 5 
- Vi har fået Nanna PA i hus 9, Maja G pædagog og Hannah medhjælper i hus 11 

og Mia D medhjælper i hus 13 – ekstra timer i minimumsnormering 

- Vi forventer et overskud på omkring de 250.000-300.000 hvis vi ikke får en 

længere periode med ny Covid 19 som kræver ekstra vikartimer ud over det 

allerede planlagte vikarforbrug. Overskuddet forventer vi at bruge på forskellige 

tiltag - og eller opdelt henholdsvis drift eller vedligehold. Vi tager en dialog på 

personalemødet og bestyrelsen synes at personaleønsker denne gang skulle 

være i fokus. 

- Vi forventer at forbruget på el og varme stiger og har lagt forudsætningen ind i 

budgettet. Vi har også et øget pres på vores madbudget pga inflationen på 

madvarer. Vi bringer problemstillingerne med videre op i systemet. Der skal 

spares jf budget forliget 0.3 procent på drift. Det harmonerer slet ikke med et 

øget økonomisk tryk på budget – derfor tager vi det med på Fælles TR møde og 

med i ledelsen for de selvejende institutioner. 

Ad. 6 
- Vi sender indkaldelsen ud fredag den 7 okt. Som kalender invitation med 

mulighed for at tilmelde sig via vedhæftet seddel eller via kalender i AULA. 

- Alle genopstiller undtaget Jeanette Antonsen så allerede nu er der kandidater 

nok til at få besat en fuld bestyrelse. 

Ad. 7 



  

 

- Arbejdsmiljørapport gennemgået – kan ses i AMR mappen – div mål nået. 

Ad. 8 
- Punktet kommer på til forældremødet. Formanden tager det op i formandens 

beretning. 

Ad 10. 
- Vi arbejder videre på de næste møder med parkeringsproblematikken og 

trafikken generelt på Møllegårdsvej. Pkt til næste møde. 

- Ideer til OL som et fast projekt i læreplanen under læreplanstema Krop og 

bevægelse. 

- Næste møde – Forældremødet med valg til bestyrelse 27 oktober Vitaskolen A 

salen kl 19.00 

 

Referat af Per Olesen 
på vegne af 

 

Louise L. Helsinghof 

Bestyrelsesformand 

 


